

三大都市,一网情深



快报记者和罗布雷多交谈

北京

李娜再爆“雷人”语录

30次失误,无缘中网决赛

就在上海网球大师赛开幕的同时,正在北京举行的中网公开赛已进入尾声。李娜在昨日的半决赛中失误多达30次,最终以0:2不敌赛会2号种子、俄罗斯人兹沃娜列娃,遗憾地止步四强。不过与比赛本身相比,李娜在赛后的“雷语”更令人关注。

最近两年来,李娜的赛后新闻发布会经常“雷语”不断,这几乎成为李娜在赛场外的另一道风景。昨日赛后,李娜已决定将所获百万奖金全部捐出,有记者问她做慈善究竟是一时兴起还是长期的计划?李娜回答说:“我肯定要养活自己再做慈善,做慈善要看我的奖金状况。我有我的团队要养活,我没有那么伟大,养不活自己的时候去养活小朋友。”

谈到此前提过的开网校的打算,李娜说:“现在开网校的实际条件不够成熟,我希望在我的网球学校里不是以网球为主,而是和其他学校联合起来,半天上学半天打球,孩子们上大学后可以走职业或者其他道路。不希望小朋友像我一样,前半生只有网球,生活太单一。”

说起自己的网球生涯,李娜一下触碰到心里的阴影,“从12岁开始,余丽桥教练带我一直到我21岁退役。在我的成长过程中,成绩是在提高,但是心里一直有阴影。余教练不懂得表扬队员,9年来她没有表扬过我一次,永远在骂我和李婷。我21岁第一次退役的时候,觉得自己不适合打网球。”李娜说,“后来跟老外教练接触,他会不停地鼓励你,给你自信。”

发泄心中的苦闷,李娜甚至称很后悔当时退役后没有要孩子,“如果当时要了孩子,现在就七岁了!”“如果我有小孩,我会带他去孤儿院和自己开办的网校里,让他跟更多的小朋友交流,而不是圈养。我觉得现在的独生子女受到太多的宠爱,性格有些扭曲,我希望我的孩子接触更多小朋友,在公平的环境下成长。”

邹浩

上海

快报给网球大师抽签

上海大师赛独家专访罗布雷多

昨天下午3点半,2010上海网球大师赛正赛举行了抽签仪式,快报记者作为两名媒体代表之一,参与了抽签环节当中,还和网球明星罗布雷多来了一次“亲密接触”。罗布雷多16岁就进军职业网坛,曾连续两年年终世界排名前10,这位网坛帅哥作为球员代表出席了抽签仪式,成为全场的焦点人物。

蒙塔内斯和罗布雷多是西班牙老乡,这样的对决,表明第一轮就将上演一场加泰罗尼亚内斗。

在第一排就座的罗布雷多看到自己终于被抽出后,如释重负地呼了一口气,但随即意识到第一轮的对手并不好对付,罗布雷多无奈地撇了撇嘴,微微一笑。

抽签仪式结束后,记者找到罗布雷多,他冲记者一脸坏笑。“看你给我抽的签!”不过,罗布雷多随即恢复了正常的表情,“其实我和阿尔伯特(蒙塔内斯的名字)非常熟悉,因为我们都曾在巴塞罗那训练,所以很了解对手。”在罗布雷多看来,这样的首轮对决将非常具有挑战性。

对于本次比赛自己的目标,罗布雷多显得很低调,我会打好每一场比赛,为我的球迷奉上最好的网球。“上海的球场、球迷都很美妙,对我的发挥很有好处,我相信自己能打好。”

喜欢足球 最爱巴萨

罗布雷多职业生涯的巅峰时期是在2003年,那一年的法国罗兰加洛斯红土赛场上,罗布雷多让全世界震惊。他先后淘汰了当时世界排名第一的休伊特和三届法网冠军红土之王库库伦,那次的惊艳表现,让人们记住了这个俊朗的西班牙小伙。

不知道为什么,西班牙的运动员都有着英俊的外表和壮硕的身材,罗布雷多绝对是其中的佼佼者。而除了网球,罗布雷多还喜欢参与什么运动呢?托米毫不犹豫地告诉记者:足球。

罗布雷多表示,自己也很喜欢踢足球,在业余生活中是一位铁杆足球迷,也曾和西班牙国家队的很多球员同场竞技过。“我的足球水平还可以,当然比拉法(纳达尔)要差一点,”当听说记者也是西班牙队的球迷时,罗布雷多兴奋了起来,“你喜欢足球?这太好了,西

班牙是世界冠军!”

打开了话匣子的罗布雷多告诉记者,自己最喜欢的球队是巴塞罗那,因为他从小就是看着巴萨的比赛长大的,对巴萨俱乐部可谓情有独钟,他还告诉记者,自己的偶像是西班牙著名球星普约尔。除了普约尔,罗布雷多特意提到了比利比亚,“这个赛季巴萨踢得不太好,进球不够多。我相信比利比亚,等他找到进球的感觉,巴萨将不可阻挡!”

特派见习记者 唐浩杰(快报上海电)

快报抽签 托米满意

昨天下午的抽签仪式,罗布雷多、西里奇和柏衍三人作为球员代表出席。当前三个四分之一区的对阵形式都已经明朗,看着身边的西里奇、柏衍都已经抽到了自己的对手,罗布雷多有点急。

第四个四分之一区抽签开始,快报记者作为媒体代表上台抽签,第一个抽到了西班牙选手蒙塔内斯。当记者将第二个标有代表罗布雷多数字的签抽出时,全场哗然。原来,

南京选手资格赛首轮出局

没拿到积分 公茂鑫很失望

“完全有机会赢他!”公茂鑫的话语中充满了遗憾。昨天进行上海网球大师赛资格赛第一轮的争夺,小将公茂鑫两盘不敌哥伦比亚选手吉拉尔多尔。

最近公茂鑫的表现很不错,在中网,南京小伙表现很抢眼,虽然单打首轮1:6、3:6不敌

名将德约科维奇,但他和另一名中国选手李喆组成的组合杀入了赛事的八强。

公茂鑫刚刚参加完在北京的中网比赛,就马不停蹄地来到上海参加大师赛。在昨天的比赛中,公茂鑫状态不佳。公茂鑫将状态不稳的原因归结于疲

劳:“刚刚从北京赶来,有点累。”而根据ATP规定,只有在资格赛胜出一场才能获得积分,公茂鑫遗憾没有积分入账:“很可惜啊,没有拿到积分。没关系,双打继续努力!”

特派见习记者 唐浩杰(快报上海电)

南京

中网大奖赛在宁开打

参加赛事的多是“90后”

2010中国网球大奖赛今起将在南京正式打响。从今日起至12日,大奖赛将进行挑战赛阶段的争夺。昨天,大赛组委会在宁举行了挑战赛阶段的抽签仪式。

今天,2010“梅赛德斯·奔驰杯”中国网球大奖赛将在南京奥体中心网球场展开挑战赛阶段的争夺,胜出选手将获得晋级冠军赛的名额。14日-17日,直接晋级冠军赛的张帅、韩

馨蕴、孙胜男、郑赛赛等选手将与挑战赛中胜出的女单八强展开新的争夺,男子方面直接晋级的选手公茂鑫、张择、吴迪、李口等国家队队员,将迎接挑战赛的男单八强。据悉,参加本次中网大奖赛的多是“90后”小将,印证了本次大奖赛“见证中国网球新力量”的口号。

实习生 蒋子怡
见习记者 韩飞周游



公茂鑫在昨天的上海大师赛资格赛首轮失利,但他对在故乡南京举办的“2010中国网球大奖赛”充满信心



李娜失利后心情不爽

延伸

娜式“雷语”

- 28岁第一次有人说我是美女,一直以来只有人说我是“杯具”。
- 我现在都改“温柔路线”了,你没看我现在多温柔啊。
- 这地球人都知道,还用让我评价?
- 唉,你怎么把我脸拍那么大啊!
- 训练场上心情不好本来想发飙的,看到这么多人看着你呢,算了,憋着憋着。要注意点形象。